

*République Française*  
*Département : LOT*  
*Arrondissement : Gourdon*  
*Commune : Creysse*

## **Procès-Verbal séance 27 juin 2024**

Le jeudi 27 juin 2024 à 18h15 dans la salle du conseil, les membres du Conseil Municipal, convoqués le 20 juin 2024, se sont réunis sous la présidence du Maire, Guy FLOIRAC.

**Secrétaire de la séance :** Laurent WIRTH

**Présents :** Guy FLOIRAC, Denis GAILLET, Françoise LAVAUD, Pierre CIRCAL, Francis FOLLET, Martine BOURNET, Gabrielle ANDRIES-ROUSSEL, Catherine TOUTIN, Laurent WIRTH

**Représentés :** Jean-Pierre BAULT par Françoise LAVAUD

**Absents et excusés :**

### **Ordre du jour**

- Désignation d'un secrétaire de séance
- Validation du procès-verbal de la dernière séance
- Délibération : Procédure d'élaboration du Plan Local d'Urbanisme intercommunal valant programme local de l'habitat, PLUi-H : Avis sur le projet de PLUi-H de CAUVALDOR
- Délibération : Transfert de la compétence de police de la Publicité à CAUVALDOR
- Inauguration de la plaque Jean-Pierre Saurie
- Divers

Ouverture de la séance à 18h15.

Validation à l'unanimité du procès-verbal de la séance du 30 mai 2024.

Arrivée de Pierre CIRCAL à 18h40.

## Délibérations

Procédure d'élaboration du Plan Local d'Urbanisme intercommunal valant programme local de l'habitat, PLUi-H : Avis sur le projet de PLUi-H de CAUVALDOR (N° DE\_2024\_23)

Délibération : adoptée

pour: 9 contre: 0 abstention: 1\*

*Monsieur le Maire a présenté le projet en précisant qu'il avait déjà été validé par 18 communes et que le conseil municipal avait jusqu'au 20 juillet pour délibérer. Une réunion avec les habitants sera organisée à l'automne prochain avant le démarrage de l'enquête publique.*

*\*La délimitation des zones du plan de prévention des risques naturels d'inondation de la rivière Dordogne pose question (zones supprimées et zones rajoutées).*

Transfert de la compétence de police de la Publicité à CAUVALDOR (N° DE\_2024\_24)

Délibération : adoptée

pour: 10 contre: 0 abstention: 0

*Cette compétence relevait jusqu'à présent de l'État. La loi prévoit son transfert à la commune qui peut, elle-même, la transférer à la communauté de communes. Le Maire a proposé de la transférer à Cauvaldor.*

## Inauguration de la plaque Jean-Pierre Saurie

Il a été décidé, à l'unanimité, qu'elle serait placée à l'extérieur sur le même modèle des plaques de rue en céramique du centre bourg. Le Maire va prendre contact avec Madame Saurie afin de déterminer une date d'inauguration (tout en tenant compte du délai de fabrication de la plaque).

## Divers

En vue de réglementer le stationnement dans le centre-bourg pour un essai de deux ou trois mois pendant la saison estivale, il a été décidé de réunir les habitants concernés. La date de cette réunion a été fixée au 5 juillet 2024 à 17h. Il a également été décidé par 7 voix contre deux que cet essai se limiterait pour l'instant à une interdiction de stationnement sans interdiction de la circulation (Pierre Circal n'était pas encore arrivé au moment du vote).

La voiture abandonnée sur le parking du Quillet a été enlevée.

Le Maire et Laurent Wirth vont recevoir la directrice du RPI St Sozy à une date à déterminer avec elle en vue d'organiser la visite du village par les élèves.

Clôture de la séance à 20h00.

Guy FLOIRAC  
Président de séance



Laurent WIRTH  
Secrétaire de séance